In the very instant when Oliver began to run, the old gentleman, putting his hand
to his pocket, and missing his handkerchief, turned sharp round. Seeing the boy
scudding away at such a rapid pace, he very naturally concluded him to be the
depredator; and shouting “Stop thief!”, made off after him, book in hand.
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1. Lisezl extraxt de texte ci-dessus et regardez ensu:te .
les trois versions de traduction {1, 2, 3}. .

®. Que fait-on dans la version 1) ? Pourquoi laisse ton | iil,: tﬁrﬂb% Appliquez cette méthode pour traduire et
des lanics 7, '~-;;~:_.j = -:3 le passage suwant

Pourquoi y a-t-il un changement de- couleur en2)?

‘ ;_Que signale le soulignement de certains passages g
- Que fait le traducteur pour combler les blancs ?-

. A quoi correspond la version 3} ?

"Enreprenant les réponses a ces questrons essa
“de degager les etapes de {a traductlon :




